证券代码: 002416 证券简称: 爱施德 公告编号: 2019-033

深圳市爱施德股份有限公司

关于公司股东深圳市全球星投资管理有限公司

完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市爱施德股份有限公司(以下简称"公司")于 2019年4月26日收到公司股东深圳市全球星投资管理有限公司的通知,其因业务需要,于近日完成了工商变更登记,具体信息如下:

一、本次工商变更登记的具体事项

变更事项	变更前	变更后
名称变更	深圳市全球星投资管理有限公司	赣江新区全球星投资管理有限公司
住所变更	深圳市南山区高新区北区工业区	江西省九江市永修县新城湖东区开发
	三号路南玻电子大厦五楼	大道信南山水美地 16 栋 2001-2010 室

二、新取得的《企业法人营业执照》具体信息

统一社会信用代码: 914403007152728193

名 称: 赣江新区全球星投资管理有限公司

类型:有限责任公司

住 所: 江西省九江市永修县新城湖东区开发大道信南山水美地 16 栋 2001-2010 室

法定代表人: 黄绍武

注册资本: 壹仟陆佰万元整

成立日期: 2000年01月26日

营业期限: 2000年01月26日至2020年01月26日

经营范围: 兴办实业(具体项目另行申报); 国内商业、物资供销业(不含专营、

专控、专卖商品);从事货物、技术进出口业务(法律、行政法规、国务院决定禁止的项目除外,限制的项目须取得许可后方可经营);计算机信息技术咨询、经济信息咨询、企业管理咨询、投资咨询、受托资产管理(以上均不含证券、保险、基金、银行、金融业务、人才中介服务及其它限制项目);计算机软件开发;市场营销策划;企业形象策划;山茶油的技术开发(以上项目法律、行政法规、国务院决定禁止的项目除外,限制的项目须取得许可后方可经营)。许可经营项目是:预包装食品、散装食品的批发、零售。

三、备查文件

赣江新区全球星投资管理有限公司《企业法人营业执照》。 特此公告。

深圳市爱施德股份有限公司

董事会

二〇一九年四月二十七日